8.B matematika 25.5. — 31.5.

DO KONCE TYDNE MI POVINNE VYPOCITATE SAMOSTATNOU PRAC],
KTERA JE NA NASLEDUJICICH DVOU STRANACH.

VYPOCITANE PRIKLADY MI BUD NASKENUJETE A POSLETE NA
MAIL (VYPRACOVANI MUSI BYT CITELNE), NEBO DONESETE DO
SKOLY (JSEM TAM V PONDELI A VE STREDU CCA DO 12:00 BUD

V ZEMEPISU NEBO V KABINETE). POKUD BYSTE TO TAM NESLI JINY
DEN, NECHTE TO U PANI SENAJOVE, JA SI TO VYZVEDNU. ULOHY
OCEKAVAM DO PONDELI 1.6. VCETNE.

Slovni dlohy

Pondéli : Doporucuji si pustit na Youtube video: Jednoduché slovnim ulohy
(15:30). VSe, co pani ucitelka zapisuje ve videu, napsat do Skolniho sesitu.
Utery : u¢ebnice str. 97/1,2,3,4,6,8,9

Stieda : u¢ebnice 97/10, 11,  98/12, 14, 15, 16, 19

Ctvrtek : uéebnice 98/22, 23, 99/25, 27, 28, 29, 30

VSECHNY PRIKLADY BUDETE MIT OPET VZOROVE
VYPOCITANE.



1)

b) Upravte (zjednoduste) a ovéite prox =2 :

2)

3)

a) Upravte (zjednoduste): 2-(7x+8)-2-[x-3-(4-2x)]+7x=

Upravte podle vzorci (pokud to lze)

a)(4k +3m ) =
b) (2g—3n )=
c)(4k—-3r)*(4k+3r)=

d)(3x+2y)+(3x—4y)=

Rozlozte na souéin :

a) 3x*+30x*+ 75x =

b) X}y — 6x%y? + 9xy? =

c) 50y*—32yz> =

d) 7a—-21+6b—2ab=

e) 9y —30 y'xz +25x° 2* =
f) 16a* —9b’c’ =

g) 3% + 12x2y + 123~;y2 =

h) 5x* — 10xy + 2xz — 4yz =

Sx— [2x—-3-(¥*-2x+1)+2]-2-(x*-3x)=



4) Objem vody ve valcovité nadrzi je 62 hektolitrii. Vypocitejte do jaké vysky voda v nadobé saha, kdyz
jeji prumér podstavy je 1,6 metri. Vysledek zaokrouhlete na 2 desetinna mista. Pouzijte kalkulacku.

5) Kolik m? plechu je potieba na zhotoveni korytka pro zvéf, které ma tvar poloviny valce s délkou
10 metrd a praimérem podstavy 60 centimetra ? Pfipocitejte 10% na ohyby a zaokrouhlete na 2 des.m.

6) Vypocitejte dané rovnice (nezapomeiite na zkousky)

x+5 x—3 7x+3 b 2x+3 x+1 5x+3
a - = - =
) + 3 12 ) 9 2 18
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